
  

  

 
ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE ADMITERE 

PENTRU STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT- 2024 

A 2.1. Pentru înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de masterat, la una sau 
mai multe facultăți din cadrul Universităţii, la unul sau mai multe programe de studii de 
master, candidaţii trebuie să încarce în platforma on-line pentru admitere următoarele acte (scanate 
în format .pdf sau .jpg): 

a. diploma de bacalaureat; 
b. diploma de licenţă sau diploma de finalizare a studiilor universitare de lungă durată, 
însoţită de anexa acesteia (Foaia matricolă sau Suplimentul la diplomă) ; 

c. Absolvenţii promoţiei 2024 cărora nu li s-a eliberat diploma de licenţă sau 
echivalentă se pot înscrie pe baza adeverinţei de absolvire a studiilor universitare de 
licenţă eliberată de o instituţie de învăţământ superior acreditată; 

d. copie după cartea de identitate/paşaport; 

e. certificat de naştere; 

f. certificat de căsătorie, pentru candidaţii care şi-au schimbat numele prin căsătorie; 

g. adeverinţă medicală, eliberată de medicul de familie sau de medicul instituţiei de 

învăţământ superior absolvite, cu cel mult o lună înainte de data înscrierii (cu precizările: 
clinic sănătos; este/nu este în evidenţă cu o boală cronică); 

h. certificat de competență lingvistică, pentru candidații care se înscriu la programele cu 
predare în limba străină, eliberat de instituții abilitate a căror listă va fi afișată pe pagina web 
a facultății până la data de 31 mai 2024 sau de Departamentul de Filologie al Facultății de 
Litere și Științe din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești în urma unui test on-line, care 
se va susține în perioada admiterii 

i. declarație pe propria răspundere (Anexa 3 din prezentul regulament)‒ prin care 
candidatul declară că: 

▪ nu va beneficia, concomitent, de finanțare de la buget pentru două sau mai multe 

programe de studii universitare, indiferent de nivelul lor și nu va urma simultan mai mult 

de două programe de studii universitare, indiferent de nivelul și forma de finanțare ale 

acestora; 

▪ a fost/nu a fost înmatriculat la un alt program de studii universitare de masterat, inclusiv 

numărul semestrelor pentru care a beneficiat de finanțare de la buget (dacă nu a beneficiat 

de finanțare de la buget, dar a fost înmatriculat la un alt program de studii universitare de 

masterat la taxă, se va menționa „0” semestre); 

▪ a/nu a absolvit o altă facultate; 

▪ este de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal. 

j. Adeverința emisă de universitatea unde a fost/este student, din care să reiasă forma de 

finanțare de la studiile urmate anterior (dacă este cazul). 

k. Declarația pe propria răspundere privind autenticitatea documentelor încărcate pe 

platforma admiterii și corespondența dintre actele digitale/scanate și cele originale (pentru 

documentele încărcate pe platforma on-line). 



  

  

Cazuri speciale: 

 dosarul de concurs al cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor 

aparţinând Spaţiului European şi ai Confederaţiei Elveţiene trebuie să conţină în mod obligatoriu 

şi atestatul de recunoaştere a studiilor efectuate de aceştia în afara României, obţinut de la direcţia 

de specialitate din cadrul Ministerului Educației, precum și certificatul de competență lingvistică 

pentru limba română, eliberat de Colectivul de limbă, cultură și civilizație românească din cadrul 

Departamentului de Filologie (Facultatea de Litere și Științe) al Universității Petrol-Gaze din 

Ploiești;

 dosarul de concurs al candidaţilor romi trebuie să cuprindă, pe lângă actele mai sus 

menţionate, o recomandare emisă de una dintre organizaţiile legal constituite ale romilor, care 

să ateste apartenenţa la etnia romă şi nu faptul că este membru al organizaţiei în cauză. Nu se 

acceptă declaraţii pe proprie răspundere privind apartenenţa la etnia romilor înregistrate la 

notariat ori adeverinţe eliberate de alte instituţii/structuri;

 dosarul de concurs al candidaţilor la Facultatea de Litere şi Ştiinţe, domeniul Ştiinţe ale 

educaţiei, trebuie să cuprindă, pe lângă actele mai sus menţionate, confirmarea Comisiei pentru 

evaluarea aptitudinilor necesare înscrierii la domeniul Ştiinţe ale educaţiei (abilităţi motrice, scris 

caligrafic, dicţie) că poate fi acceptat la acest program de studii. Confirmarea calificativului 

obţinut de candidat se realizează în platforma de admitere on-line. Rămâne în seama comisiei de 

admitere a facultăţii răspunderea anunţării, în timp util, a candidaţilor care nu au fost admişi, 

pentru a putea să opteze pentru alte programe de studii;

 dosarul de concurs al candidaţilor care au absolvit/urmează deja un program de master 

trebuie să cuprindă, pe lângă actele mai sus menţionate, o adeverinţă din care să rezulte dacă au 

beneficiat/beneficiază sau nu de statutul de student fără taxă la programul/ programele de 

master absolvit/e sau la care este student;

 dosarul de concurs al candidaţilor care beneficiază de scutire de taxă de înscriere trebuie 

să cuprindă, pe lângă actele mai sus menţionate, acte doveditoare, în copii scanate, care atestă 

dreptul de a beneficia de scutire de taxă de înscriere. Aceste documente pot fi, după caz:

 certificatul/certificatele de deces al/ale părintelui/părinţilor (doar pentru candidații orfani); 

 acte de stare civilă/decizia instanței de menținere a stării de arest al părintelui (doar pentru 

studenții din familii monoparentale); 

 decizia instanței de menținere a stării de arest/raportul de anchetă socială în cazul părinților 

dispăruți/ adeverinţă din care să rezulte că pentru studentul respectiv s-a dispus ca măsură de 

protecție plasament (doar pentru studenții din centrele de plasament); 

 adeverință din care să rezulte statutul de personal didactic şi didactic auxiliar aflat în 

activitate sau pensionat pentru candidații care sunt copii ai personalului didactic şi didactic 

auxiliar aflat în activitate sau pensionat; 

 adeverinţă de salariat al Universităţii Petrol – Gaze din Ploieşti pentru candidaţii care sunt 

copii ai salariaţilor Universităţii Petrol-Gaze din Ploieşti; 

 adeverinţă de salariat al Universităţii Petrol – Gaze din Ploieşti pentru candidații salariați 

ai Universităţii Petrol – Gaze din Ploieşti; 

 adeverinţă din care să rezulte statutul de cadru didactic titular în învățământul de stat pentru 

candidații care sunt cadre didactice titulare în învățământul de stat. 

 dosarul de concurs al candidaților din sistemul de protecție socială care concurează pe 

locurile alocate special(finanțate de la buget) trebuie să prezinte și documentele care dovedesc 

încadrarea lor în această categorie (adeverință privind proveniența din sistemul de protecție 

socială / centre de plasament etc.)

 dosarul de concurs al candidaților cu dizabilități care concurează pe locurile alocate special 

(finanțate de la buget) trebuie să prezinte și documentele care dovedesc încadrarea lor în această 

categorie.



 

  

 dosarul de concurs al candidaților din categoria români de pretutindeni, se va întocmi 

conform precizărilor din Metodologia de școlarizare a românilor de pretutindeni în Universitatea 

Petrol-Gaze din Ploiești pe locuri de studii fără plata taxelor de școlarizare, dar cu bursă, 

respectiv, fără plata taxelor de școlarizare, dar fără bursă COD: R 04-12 (https://www.upg- 

ploiesti.ro/ro/regulamente).

 Dosarul candidaţilor din categoria români de pretutindeni, se va întocmi conform 

precizărilor din Metodologia de școlarizare a românilor de pretutindeni în Universitatea Petrol- 

Gaze din Ploiești pe locuri de studii fără plata taxelor de școlarizare, dar cu bursă, respectiv, fără 

plata taxelor de școlarizare, dar fără bursă COD: R 04-12 (https://www.upg- 

ploiesti.ro/ro/regulamente), ediția în vigoare.

 în cazul pierderii, distrugerii totale sau parțiale a diplomei de bacalaureat sau plastifierii 

acesteia, copia documentelor care atestă îndeplinirea tuturor formalităților legale privind 

întocmirea unui duplicat al diplomei de bacalaureat, (declarație pe proprie răspundere, 

autentificată la notariat, anunțul la Monitorul Oficial privind pierderea/deteriorarea actului de 

studii, adresa din partea liceului absolvit, din care să reiasă faptul că absolventul a depus 

solicitare privind eliberarea unui duplicat al diplomei de bacalaureat și adeverința din care să 

reiasă rezultatele obținute la examenul de bacalaureat).

 absolvenții programelor de studii din străinătate și ai liceelor internaționale din România, 

pe lângă diploma de bacalaureat/adeverința de absolvire, trebuie să încarce în platforma de 

admitere și copia atestatului/adeverinței de echivalare emis/emise de ministerul de resort - 

Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED).

 potrivit legii, beneficiază de scutirea de taxă și persoanele aflate în risc de a-și pierde 

capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situații de boală, dizabilitate, 

sărăcie pe baza unei adeverințe eliberate de direcția de asistență socială/serviciul public de 

asistență socială pe raza căreia candidatul are domiciliul.



 

  

 

Declarație pe proprie răspundere 

Subsemnatul(a),  , născut(ă) în localitatea 

 , județul/sectorul  , având codul numeric personal  , titular al 

C.I. cu seria  , nr.  , eliberat la data de  , de către  , candidat la 

concursul de admitere, organizat de UPG din Ploiești, declar pe propria răspundere că: 

 nu am fost exmatriculat fără drept de reînmatriculare din UPG din Ploiești; 

 nu voi urma concomitent două programe de studii finanțate de la bugetul de stat, indiferent de 

nivelul lor și nu voi urma simultan mai mult de două programe de studii universitare, 

indiferent de nivelul și forma de finanțare ale acestora; am fost înmatriculat la un alt program 

de studii universitare de masterat, și am beneficiat de finanțare de la buget    semestre *; 

 nu am fost înmatriculat la un alt program de studii universitare de masterat; 

 am absolvit o altă facultate; 

 în cazul în care, în urma finalizării sesiunii de toamnă, Consiliul de Administrație hotărăște 

ca unele programe de studii să nu funcționeze în anul universitar 2024-2025, dacă numărul de 

candidați admiși este sub numărul minim stabilit la nivelul Universității, respectiv de 15 de 

candidați care au confirmat locul, sunt de acord să optez pentru un alt program din cadrul 

Universității Petrol – Gaze din Ploiești, fără a se depăși capacitatea de școlarizare, păstrându- 

mi regimul de finanțare. 

 am luat act de dispozițiile art. 35 alin. (7) și art. 122 alin. (5) din Legea învățământului superior 

nr.199/2023, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia „O persoană poate fi 

admisă şi înmatriculată ca student concomitent la cel mult două programe de studii, indiferent 

de instituţiile de învăţământ care le oferă. În cazul studenţilor care beneficiază de mobilitate 

definitivă între instituţii de învăţământ superior sau programe de studii, subvenţiile urmează 

studentul O persoană poate beneficia de finanţare de la bugetul de stat pentru un singur 

program de studii universitare de scurtă durată, pentru un singur program de studii 

universitare de licenţă, pentru un singur program de studii universitare de master şi pentru 

un singur program de studii doctorale.” 

 sunt de acord cu preluarea datelor personale din SIIIR (conform art. 14 alin. (2) din OME nr. 

3102/2022); - consimt, în mod expres și neechivoc, ca datele cu caracter personal ce mă 

privesc să fie prelucrate de către UPG din Ploiești prin mijloace automate și neautomate, în 

conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția 

persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera 

circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 

protecția datelor) emis de Parlamentul European și Consiliul Uniunii Europene; 

  am luat cunoștință de faptul că prezentul consimțământ este valabil pentru prelucrarea tuturor 

datelor cu caracter personal necesare susținerii concursului de admitere la studii universitare 

de masterat, iar în situația în care voi fi admis, se extinde inclusiv pentru prelucrarea tuturor 

datelor cu caracter personal necesare încheierii contractului de studii, precum și pentru 

gestiunea școlarității și a procesului de cazare; 

 prezenta declarație a fost dată în vederea înscrierii la concursul de admitere, la programele de 

studii universitare de masterat din cadrul UPG din Ploiești, organizat pentru anul universitar 

2024-2025. 

* dacă nu a beneficiat de finanțare de la buget, dar a fost înmatriculat la un alt program de 

studii universitare de masterat la taxă, se va menționa „0” semestre. 

Data Semnătură 


